

济宁海达行知学校执行校长丰建胜解读招生政策 二至六年级,今年招收转校生

济宁海达行知学校招生政策公布后,吸引了众多家长们的关注。12日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者专访了济宁海达行知学校执行校长丰建胜,他全面解读今年该校的招生政策。“今年幼儿园、一年级、新初一、新高一招生已全面启动。”丰建胜表示,相比往年,今年小学2—6年级也同步对外招生,待报名结束,6月中下旬参加面试测评进行录取。



扫码看详细招生政策。

一年级孩子们正在上美术课。

文/图 本报记者 于伟 王博文 视频见习记者 张清直

招生工作进行中 6月10日报名截止

12日,济宁海达行知学校校园内,虽然下着小雨,但仍有不少家长来学校招生报名处现场报名。作为一所全学段寄宿制学校,济宁海达行知学校已于4月10日正式启动招生报名工作。

本次招生面向山东省内招收从幼儿园至高中全学段的学生,报名截止时间为6月10日。

“在本次招收的学生中,幼儿园小班、中班、大班共招收160名新生,小学一年级新生招收12个教学班,共计540人,初一新生招收1100人。”丰建胜强调,报考幼儿园及小学一年级的学生必须满足有关教育部门规定的年龄要求。

在本次招生中,值得注意



的是,小学部也将同步招收二至六年级的转校生。“根据目前的招生计划,二至六年级,每个年级招生规模为12个班,比如二年级现有5个班级,再招收7个班级,每个班级45人,这就是315人。”丰建胜介绍,比如五年级,现在在校生为8个班级,此次再招收4个班级。对于最终的录取人数,丰建胜表示,将根据报名情况及容纳人数来最终确定。

报名方式上,幼儿园、小学和初中的学生或家长携带学生近期一寸免冠彩照两张,户口本原件,户口本首页、索引页、学生本人页(共3页复印到一张A4纸上)的复印件,到学校中学部敏行楼一楼招生报名处现场报名即可。

报名结束后,6月中下旬参加面试测评,分等级缴费录取。

五年级升初中 可报考六年级或初一

目前,济宁海达行知学校

采取的是“6+3”学制(小学6年,初中3年),因与城区“5+4”学制的不同,让不少家长在面临孩子转学制问题方面遇到了难题。

“对于从现行‘5+4’学制普通小学毕业的学生,家长可以根据孩子的情况,酌情选择报考小学六年级或初中一年级。”丰建胜建议,对于一般身心比较成熟、学习成绩较好的学生,家长可以考虑直接报考初中一年级;对于年龄较小的学生,家长也可以选择继续读小学六年级。

高中招生方面,本次高一新生共有1000人的招生计划。其中,济宁市(含各县市区)内考生,须参加济宁市教育局统一组织的高中阶段招生志愿填报,在4月下旬第一批报考志愿中填报“济宁海达行知高级中学”;山东省内济宁市外考生,中考成绩发布后可携带户口本、中考准考证及成绩单(必须有县区招生办盖章)到学校招生报名处进行现场报名。

针对报考高一的考生,学校将根据志愿人数和中考成绩划定分数线,上线考生须携带户口本原件,户口本首页、索引页、学生本人页(共3页复印到一张A4纸上)的复印件,及中考准考证和成绩单到学校现场缴费录取。

丰富有趣的课堂 帮孩子们发现自我

自去年9月份学校开学以来,济宁海达行知学校在校生规模已有4000多人。

当日上午11点,在济宁海达行知学校小学部校区内,小学一年级8班的孩子们正坐在

教室里上美术课,孩子们分小组围坐在一起,描绘着画纸上五彩斑斓的世界。

“这节美术课的课题是‘小树快快长大’,让孩子描绘出心中的大自然。”小学部一年级年级主任曹倩介绍,学校课堂通过分组的形式,让同学们有合作、有交流,在教师的引领下,通过轻松愉悦的氛围激发创作潜力。

济宁海达行知学校的教学课程除完成国家规定课程之外,还开设了校本课程及主题课程。

“我们对国家课程进行整合,80%时间用在国家规定课

程,完成教学要求外,让学生也有时间参与校本课程及主题课程。”丰建胜表示,通过每周开设校本课程,让孩子自由选择,能够满足孩子对不同类别、不同兴趣、不同学习阶段选择多元化的需求。

“比如音乐、美术课程,按照国家规定为两周一节,我们则一周一节。”丰建胜介绍到,在学校开展的主题课程方面,目前学校还组织了以“水”为主题的课程,通过各学科老师的引导,带领学生走进大自然,了解学科核心,在做中学,在学中做,让孩子们能够发现自我,成就自我。

相关链接

培养学生“八大品质” 成就孩子的精彩人生

“帮助每一个孩子发现自己、成就自己。”一直以来,271教育集团一直秉承着这样的教育价值观,通过着力培养学生的“八大品质”,让每一个孩子都能事业成功、生活幸福、人生精彩。

作为271教育集团与济宁高新区联合创办的一所高端全日制寄宿学校,济宁海达行知学校一直秉承271教育集团先进的办学理念及教学模式。

“学校以课程建设为核心,高起点、高标准、高质量,坚持以德树人,只有孩子的素质提高了,他们在学习和

成长的过程中才会得到乐趣。”在谈及学校的教学理念时,丰建胜不止一次强调,一定要注重引领、培养学生的素质,注重学生全面发展、终身发展。

“为了培养孩子的素质,学校确定了学生的‘八大品质’。”丰建胜说,通过对学生学习能力、科学精神、阅读表达、社会担当、艺术审美、人文情怀、身心健康、自我管理等八个方面的培养,注重价值引领、素质提升,助力孩子身心健康发展,让孩子幸福快乐的生活。

本报记者 于伟 王博文



丰建胜校长接受本报专访,介绍招生及课程情况。

金槌拍卖公告

我公司定于2018年4月20日上午10时,在邹城市城前镇便民服务中心,对城前镇韩庄村所属荒山土地的承包经营权进行公开拍卖,该标的位于韩庄村北山,仅限本村村民参加竞买。

另定于2018年4月20日14时30分在邹城市城前镇便民服务中心,对城前镇梨杭村所属的土地承包经营权进行公开拍卖,该标的位于梨杭村东南,仅限本村村民参加竞买。

有意竞买以上标的者请致电我公司,或者到指定地点、

网站、微信公众号获取拍卖明细文件,并于拍卖日前持有效证明及相应的竞买保证金交款回单到指定地点办理竞拍手续,即日起在标的所在地展示拍卖标的。

联系电话:0537-2317258 13563730080

公司地址:济宁市高新区菱花南路王子酒店三楼

邹城市矿建东路中煤新城广场288室

山东金槌拍卖有限公司

2018年4月13日

山东省嘉祥县人民法院 公 告

被执行人陈云华,限你与本公告发布之日起三日内将登记在你名下的位于济宁市阜桥辖区菱花苑小区12号楼东单元4层西户的房产证(房屋所有权证号:济宁市房权证阜字第006980号)交至本院执行局执行二庭,逾期声明该房产证作废。

嘉祥县人民法院

二〇一八年四月二日

济宁市任城区民政局公告

济宁市任城区厚德职业培训学校经我局核准登记。统一社会信用代码:52370811MJE5078771,法定代表人:陈爱华,办公地址:济宁市任城区共青团路鑫声玉城。如无不同意见,将按照国务院《民办非企业单位登记管理暂行条例》进行审批。

电话:0537-5661560

济宁市任城区民政局

2018年4月10日

金牌专栏

★ 一次性交费五次者,赠送一次 一次性交费十次者,赠送三次

★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次 ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心

订版电话:0537-2366539 2366549